

Grünwalder Freizeitpark GmbH - Südl. Münchner Str. 35 c - 82031 Grünwald

Movetos GmbH & Co.KG Feldafinger Straße 5 82343 Pöcking Ansprechpartner Jörn-Torsten Verleger, Geschäftsführer Tel +49 89 641891-33 j.verleger@gruenwalder-freizeitpark.de

Grünwald, 14. August 2018

Referenz real FOUR NATIONS CUP 2018 in Grünwald

Vom 11. bis 14. Juli 2018 fand im Grünwalder Freizeitpark der real FOUR NATIONS CUP Women 2018 Grünwald statt. Veranstalter war der Deutsche Hockeybund e.V. Lokaler Ausrichter waren die Grünwalder Freizeitpark GmbH in Zusammenarbeit mit dem TSV Grünwald e.V.

Die Firma Movetos GmbH & Co.KG war als Auftragnehmer und Dienstleister durch die Grünwalder Freizeitpark GmbH an den Spieltagen für die Bereiche Eventsicherheit und -dokumentation insbesondere in Form von Notfall-Beschallung, Videoüberwachung und -dokumentation, sowie die Bereitstellung eines Einsatzbesprechungsraum gebunden.

Die Grünwalder Freizeitpark GmbH hat sich für die Beauftragung entschieden, da durch die angebotenen Dienstleistungen eine umfassende Eventüberwachung und -dokumentation erfolgen kann. Stationäre Überwachungsmöglichkeiten waren am Veranstaltungsort nicht gegeben.

Auch wenn die ex ante Bewertung, dass es sich bei der Veranstaltung um eine "low risk" Veranstaltung handelt, zutreffen war, konnte durch die Zusammenarbeit im Einzelfall rasch und lösungsorientiert Problemstellung entdeckt, analysiert und abgearbeitet werden.

Der Auftraggeber stellte hierzu einen dauerhaften Mitarbeiter als entscheidungsbefugten Vertreter des Veranstalters im Einsatzzentrum.

Das vom Dienstleister betrieben System arbeitete jederzeit äußerst zuverlässig.

Wir waren mit den angebotenen Dienstleistungen sehr zufrieden und bedanken uns für die gute Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen

Grünwalder Freizeitpark GmbH

Jörn-Torsten Verleger

Geschäftsführer

www.gruenwalder-freizeitpark.de